



## 一、风行视点

### 风行研判

总结榜单,在昨日盘面中超跌反弹成为主流,而前期强势品种均出现补跌走势,我们预计短期市场盘面仍将保持谨慎,但个股分化会十分明显。从上证指数的角度看,昨日继续缩量调整,跌破年线附近支撑,短期技术面已经出现明显超卖信息,我们预计周五会有技术性反弹,建议投资者不宜过度悲观,可适当参与超跌绩优品种反弹行情。

### 热点聚焦: 5G 概念

昨日 5G 概念表现活跃,行业指数大涨 3.28%,从个股看,移为通信、华星创业、纵横通信等多只个股涨停。

从消息面看,近期雄安、深圳、上海等多个城市已正式展开 5G 试点工作。目前,我国 5G 商用正在有序推进,技术研发试验已正式进入第三阶段规,通过 5G 技术研发试验第三阶段的测试,预计在 2018 年底,5G 产业链主要环节基本达到预商用水平。从行业发展看,三大运营商 5G 试点的相关技术和应用测试都在有序推进,这为下一阶段大规模试验组网,以及 2019 年启动 5G 网络建设打下了良好基础,并能确保 5G 网络按计划于 2020 年实现商用。从技术上看,5G 概念前期跌幅较大,行业指数四个多月跌幅超过了 30%,在持续下跌后,绩优品种有望迎来超跌反弹。所以在操作中建议投资者关注估值合理,业绩增长,并且前期股价持续下跌的行业优质品种。个股关注:日海通讯、光迅科技、亨通光电、烽火通信等。

### 热点聚焦: ST 保千里

昨日早盘 ST 保千里开盘再度跌停,这已是保千里自复牌起第 30 个交易日跌停,继续



刷新 A 股史上最长连续跌停纪录。但让很多投资者没想到的是,昨日 ST 保千里打开跌停板后却上演了“天地板”走势,午后盘该股直接封死涨停。全天的成交量高达 6.5 亿。无独有偶,昨日乐视网也在经历了 12 跌停的走势后昨日放出巨量最终上涨超 8%, 全天成交量高达 37.4 亿元。

如果解读昨日上述个股走势? 乐视网、ST 保千里问题重重, 如果说乐视网还有一个强大的大股东作为后盾给了市场想象空间, 但 ST 保千里大股东涉嫌违法违规, 公司的生产经营已处在半停顿状况, 并且公司目前已经无法履行银行借款等事项的仲裁决定义务, 前景堪忧。但天地板走势说明很多投机资金开始介入其中博取短差收益, 看来市场投机思维仍大行其道。但值得注意的是, 上述品种打开跌停在一定程度上激发了很多前期暴跌品种超跌反弹的热情, 可以说是当之所谓超跌股的代表性品种。所以在操作上, 我认为散户朋友去火中取栗, 抄底乐视网和 ST 保千里当然不可取, 但是我们可以关注前期跌幅大, 但业绩确定性强的绩优品种, 适当捕捉超跌反弹的机会。个股方面如欧菲科技、立讯精密、信维通信、川大智胜等品种值得关注。

## 热点聚焦：深强沪弱

昨日市场风格突变, 上证指数下跌 1.43%, 而深成指上涨 1.23%。从盘面看, 以上证 50 为代表的权重板块继续走低, 拖累上证综指下跌; 另一方面, “中小创” 板块保持回暖势头, 科技股受到资金追捧, 题材热点表现活跃。

这种深强沪弱的局面有以下几个原因: 首先, 此前权重蓝筹板块积累获利盘较多, 受外围市场的影响, 部分资金选择落袋为安。而中小创估值则经历了较长时间的去泡沫, 股价与估值均位于低位, 吸引了抄底资金的介入; 其次, 部分小市值品种在经历了股价连续重挫后,



出现了产业资本增持潮。本周累计已有多达 52 家上市公司发布增持计划。比上述计划增持更令市场欢迎的是付诸行动。2 月 1 日以来, 已有 187 家上市公司获得重要股东真金白银的买入, 增持总金额达到 44.6 亿元。综上所述, 我们认为产业资本频频出手对市场是一个积极的信息, 特别是增持金额大, 业绩预期向好的品种更值得关注! 个股方面: 隆基股份、安琪酵母、皖新传媒、金龙机电等值得关注。

## 二、晨会纪要

### 【热点聚焦】

#### 1、锂电巨头大幅上调电芯价格 缺货涨价将长期持续

据媒体报道, 由于原材料持续上涨, LG 原厂通知, 2018 年 2 月起 LG 18650 全系列电芯价格将上涨 15%-20%。18650 型电芯广泛应用于充电宝、电动车、笔记本、强光手电筒等领域。充电宝容量一般需要用到 3-6 节电芯, 以一个 6 节的充电宝为例, 成本将直接增加 12 元。18650 电芯另外两巨头松下和三星很少出现在充电宝市场, 扛大梁的 LG 电芯出现紧缺, 直接影响了小米、紫米等众多品牌的充电宝出货。

随着全球新能源电动汽车的高速发展, 它挤占了充电宝电芯的产能和原材料。机构认为, 中国成为世界汽车巨头及 Tesla 等电动汽车明星争相涌入的电动车企“主战场”, 加上政府补贴等鼓励政策推动, 中国新能源汽车正呈现高速发展态势。这一趋势将给电芯带来巨大的需求, 也毫无疑问会严重挤占充电宝电芯的产能。A 股中生产 18650 电池芯企业, 可关注亿纬锂能 (300014)、澳洋顺昌 (002245) 等。

#### 2、中芯国际 28nm 产品成功上量 芯片国产化望提速

中芯国际 8 日晚间发布财报, 2017 年四季度归母净利润为 4771.8 万美元, 环比上涨



84.2%，同比减少 54.1%，该数据远超市场此前预计的 878 万美元。公司表示已成功上量 28 纳米技术产品组合，在 2017 年四季度收入占比贡献达到 11.3%，较第三季度的 8.8% 显著提升。

据前瞻产业研究院预计，2017 至 2020 年中国半导体自供率有望由 11.2% 提升至 15%，但国内产量与国内消费的缺口依然巨大，85% 的需求依然依赖进口。业内专家表示，中国做大做强半导体产业的基础在于先进工艺的晶圆制造，28 纳米工艺将是国内厂商的首要攻坚点。半导体行业将迎来国产替代成长周期，国产化进程沿着封测—制造—材料路线传导，将为相关环节的国内企业打开成长空间，如长电科技（600584）、北方华创（002371）、上海新阳（300236）等。

### 3、乡村振兴重要一环 商务部将积极推动农村电商发展

在今日（2月8日）召开的例行新闻发布会上，商务部新闻发言人高峰表示，商务部将坚持统筹利用国内国际两个市场、两种资源，推动涉农经济高质量的发展。其中在国内市场发面，商务部将提高农村电子商务的发展水平，更好地发挥电商对乡村振兴的推动作用。

乡村振兴，农村电商是重要一环。“农村电商是一个十万亿级规模的市场。”苏宁控股集团董事长张近东这样描述。2月4日，中央一号文件《中共中央国务院关于实施乡村振兴战略的意见》发布，对农村电商发展提出新的指导性意见。业内专家分析指出，这势必将引发 2018 年来自政府层面更多的政策倾斜、行业层面更多的资源投入和布局落地。上市公司中，诺普信（002215）推出农资电商平台手机应用程序(APP)“田园圈”；新洋

丰（000902）与阿里巴巴签署了《合作协议》，拟通过阿里巴巴集团旗下农村淘宝平台(村淘)开展线上、线下合作。

## 【上市公司】

青岛海尔：获新加坡政府投资公司增持 持股达 4.8%

中珠医疗：与美国基因测序公司战略合作

昌红科技：一季度业绩预增 113%-138%

中核钛白：上调金红石型钛白粉售价

达实智能：拟斥资不超 1 亿元回购

常宝股份：拟 1 亿至 2 亿元回购公司股份

盛大游戏：腾讯 30 亿元人民币战略入股

## 免责声明

本证券分析报告（以下简称“本报告”）由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写，我部力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时，我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究，但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现，未来的回报也无法保证，投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易，因其包括重大的市场风险，因此并不适合所有投资者。

在任何情况下，我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任，投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发，间或也会辅以印刷品形式分发，所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的，被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告，慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。